La Mesa del Parlamento de Navarra, en sesión celebrada el día 8 de septiembre de 2003, acordó admitir a trámite la pregunta formulada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Félix Taberna Monzón sobre la sentencia del Tribunal Superior de Justicia de Navarra, en relación con el cambio de denominación oficial del municipio de Orkoien, para la que se solicita respuesta por escrito.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de  Navarra.

Pamplona, 8 de septiembre de 2003

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

TEXTO DE LA PREGUNTA

Félix Taberna, parlamentario de Izquierda Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, al amparo de lo establecido en el Reglamento, formula la siguiente pregunta para su contestación por escrito.

Recientemente la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal Superior de Justicia de Navarra ha estimado un recurso interpuesto por el Ayuntamiento de Orkoien contra el Acuerdo del Gobierno de Navarra que denegaba el cambio de denominación oficial de dicho municipio, pasando de Orcoyen a Orkoien. En su día, el Gobierno, en su empecinada carrera contra el euskera, decidió no autorizar el nombre de dicho municipio saltándose a la torera el criterio de los servicios técnicos del Gobierno.

El asunto llegó al Parlamento de Navarra y el Gobierno se defendió argumentando que salvaguardaba la Ley del Vascuence. Con esta sentencia, una vez más, el Gobierno de Navarra ha recibido la bofetada de los tribunales ante las actuaciones sobre el euskera. Como en su día advertimos, el Gobierno se convierte, de nuevo, en el primer insumiso a la Ley del Vascuence.

Por ello, interesa saber:

– ¿Qué valoración política hace el Ejecutivo foral sobre dicha sentencia?

– ¿No considera el Gobierno que con dicha sentencia se ha cuestionado sus actuaciones en dicha materia?

– ¿Piensa el Gobierno rectificar su posición política y ser al menos cumplidor de la Ley del Vascuence y hacerla cumplir en municipios tales como el de Pamplona?

Pamplona, 2 de septiembre de 2003

El Parlamentario Foral: Félix Taberna Monzón

